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 Άγιος Αττικός Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως Άγιος Αττικός Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως
  8 Ιανουαρίου 2025  8 Ιανουαρίου 2025

    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...
    

 Βιογραφία  Βιογραφία 
8 Ιανουαρίου …8 Ιανουαρίου …

Άγιος Αττικός Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως …Άγιος Αττικός Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως …

Ὅλην ὑπερβὰς τὴν ὕλην τοῦ σαρκίου ,Ὅλην ὑπερβὰς τὴν ὕλην τοῦ σαρκίου ,
Ἥκεις ὅλος νοῦς Ἀττικὲ πρὸς τοὺς Νόας …Ἥκεις ὅλος νοῦς Ἀττικὲ πρὸς τοὺς Νόας …

Ο Άγιος Αττικός γεννήθηκε στη Σεβάστεια της Αρμενίας ...Ο Άγιος Αττικός γεννήθηκε στη Σεβάστεια της Αρμενίας ...

Αρχικά είχε προσχωρήσει στην αίρεση του Μακεδονίου , πήγε στην Κωνσταντινούπολη , έγινεΑρχικά είχε προσχωρήσει στην αίρεση του Μακεδονίου , πήγε στην Κωνσταντινούπολη , έγινε
Κληρικός της Αρχιεπισκοπής , στην ζωή Του ήταν Ασκητικός αλλά συγχρόνως και κοινωνικός ,ηΚληρικός της Αρχιεπισκοπής , στην ζωή Του ήταν Ασκητικός αλλά συγχρόνως και κοινωνικός ,η
Μόρφωση Του ήταν μέτρια ,Μόρφωση Του ήταν μέτρια ,
μεγάλη ήταν η φιλοτιμία και ο κόπος του στο να μελετά για να μπορεί να κηρύττει τον Λόγο Τουμεγάλη ήταν η φιλοτιμία και ο κόπος του στο να μελετά για να μπορεί να κηρύττει τον Λόγο Του
Κυρίου ...Κυρίου ...

Ο Αττικός ως Πρεσβύτερος στην Κωνσταντινούπολη , ήταν από τους μεγάλους πολεμίους ΤουΟ Αττικός ως Πρεσβύτερος στην Κωνσταντινούπολη , ήταν από τους μεγάλους πολεμίους Του
Ιωάννη του Χρυσοστόμου ,Ιωάννη του Χρυσοστόμου ,
κατά Του οποίου , κατέθεσε ως κατήγορος στη Σύνοδο στη Δρυ , μαζί με τον Αρσάκιο …κατά Του οποίου , κατέθεσε ως κατήγορος στη Σύνοδο στη Δρυ , μαζί με τον Αρσάκιο …

Μετά την έκπτωση Του Χρυσοστόμου από το Θρόνο και την σύντομη Πατριαρχία του Αρσακίου ,Μετά την έκπτωση Του Χρυσοστόμου από το Θρόνο και την σύντομη Πατριαρχία του Αρσακίου ,
εξακολούθησε τις διώξεις εναντίον των οπαδών του Χρυσοστόμου ,εξακολούθησε τις διώξεις εναντίον των οπαδών του Χρυσοστόμου ,
στην Αρχιεπισκοπή Κωνσταντινουπόλεως , διαδέχτηκε τον αποθανόντα Αρσάκιο το 405 μ.Χ , ηστην Αρχιεπισκοπή Κωνσταντινουπόλεως , διαδέχτηκε τον αποθανόντα Αρσάκιο το 405 μ.Χ , η
Εκλογή Του έγινε στα τέλη του 405 μ.Χ. …Εκλογή Του έγινε στα τέλη του 405 μ.Χ. …

Επί Πατριαρχίας Του έγιναν το 415 μ.Χ. τα εγκαίνια του - πυρποληθέντος Ναού Της Αγίας ΣοφίαςΕπί Πατριαρχίας Του έγιναν το 415 μ.Χ. τα εγκαίνια του - πυρποληθέντος Ναού Της Αγίας Σοφίας
, ο οποίος είχε καεί το 404 μ.Χ. , περί το 416 μ.Χ. άλλαξε στάση προς Τον Ιωάννη τον Χρυσόστομο ,, ο οποίος είχε καεί το 404 μ.Χ. , περί το 416 μ.Χ. άλλαξε στάση προς Τον Ιωάννη τον Χρυσόστομο ,
μιμούμενος τον Αντιοχείας Αλέξανδρο , ο οποίος ήδη από το 413 μ.Χ. , είχε γράψει πάλι το όνομαμιμούμενος τον Αντιοχείας Αλέξανδρο , ο οποίος ήδη από το 413 μ.Χ. , είχε γράψει πάλι το όνομα
Του Ιωάννη στα Δίπτυχα …Του Ιωάννη στα Δίπτυχα …

Ο Αττικός ζήτησε Τον Ιωάννη τον Χρυσόστομο , να Μνημονεύεται στις Ευχές , ενώ με επιστολή ΤουΟ Αττικός ζήτησε Τον Ιωάννη τον Χρυσόστομο , να Μνημονεύεται στις Ευχές , ενώ με επιστολή Του
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προέτρεψε και τον Αλεξανδρείας Κύριλλο να κάνει το ίδιο ,προέτρεψε και τον Αλεξανδρείας Κύριλλο να κάνει το ίδιο ,
το 421 μ.Χ. Βάπτισε την Αθηναΐδα , κόρη του Αθηναίου Σοφιστή Λεοντίου , την μετονόμασε σετο 421 μ.Χ. Βάπτισε την Αθηναΐδα , κόρη του Αθηναίου Σοφιστή Λεοντίου , την μετονόμασε σε
Ευδοκία και Ευλόγησε τους γάμους της με τον Αυτοκράτορα Θεοδόσιο τον Β'. …Ευδοκία και Ευλόγησε τους γάμους της με τον Αυτοκράτορα Θεοδόσιο τον Β'. …

Ήταν μεγάλος ευεργέτης των φτωχών , εργάστηκε εναντίον των δεισιδαιμονιών , καταδίωξε τιςΉταν μεγάλος ευεργέτης των φτωχών , εργάστηκε εναντίον των δεισιδαιμονιών , καταδίωξε τις
αιρέσεις ,αιρέσεις ,
με την μετριοπάθεια και την αγαθότητα Του κέρδισε πολλούς σχισματικούς και αιρετικούς …με την μετριοπάθεια και την αγαθότητα Του κέρδισε πολλούς σχισματικούς και αιρετικούς …

Κατά την Πατριαρχία Του ενίσχυσε το κύρος του Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως , δενΚατά την Πατριαρχία Του ενίσχυσε το κύρος του Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως , δεν
κατάφερε όμως τη διεύρυνση της διοικητικής του δικαιοδοσίας , την οποία επιχείρησε με Διάταγμακατάφερε όμως τη διεύρυνση της διοικητικής του δικαιοδοσίας , την οποία επιχείρησε με Διάταγμα
του Αυτοκράτορα Θεοδοσίου Β΄ του Μικρού ,του Αυτοκράτορα Θεοδοσίου Β΄ του Μικρού ,
Έχουν διασωθεί μέχρι σήμερα , κάποιες Επιστολές Του Αττικού , όχι όμως και η πραγματεία τουΈχουν διασωθεί μέχρι σήμερα , κάποιες Επιστολές Του Αττικού , όχι όμως και η πραγματεία του
περί Πίστεως και παρθενίας , την οποία είχε απευθύνει στις κόρες του Αυτοκράτορα Αρκαδίου …περί Πίστεως και παρθενίας , την οποία είχε απευθύνει στις κόρες του Αυτοκράτορα Αρκαδίου …

Το 422 μ.Χ. , έγραψε στα Δίπτυχα της Εκκλησίας , για Τον Άγιο Ιωάννη τον Χρυσόστομο ,Το 422 μ.Χ. , έγραψε στα Δίπτυχα της Εκκλησίας , για Τον Άγιο Ιωάννη τον Χρυσόστομο ,
Ο Άγιος Αττικός , Προαισθάνθηκε τον Θάνατο Του , Πέθανε Ειρηνικά στις 10 Οκτωβρίου του 425Ο Άγιος Αττικός , Προαισθάνθηκε τον Θάνατο Του , Πέθανε Ειρηνικά στις 10 Οκτωβρίου του 425
μ.Χ. , Πατριάρχευσε για είκοσι χρόνια …….μ.Χ. , Πατριάρχευσε για είκοσι χρόνια …….
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